

विश्व तम्बाकू दिवस पर विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन



बराली (दैनिक हाक): राजकीय स्नातक महाविद्यालय तलवाड़ी, चमोली में राष्ट्रीय सेवा योजना के अंतर्गत विश्व तम्बाकू निषेध दिवस के उपलक्ष में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. योगेंद्र चंद सिंह द्वारा किया गया। इस अवसर पर थराली ब्लॉक से आशा सुपरवाइजर श्रीमति कमला बिष्ट, तलवाड़ी ग्राम सभा से आशा कार्यकर्ता श्रीमती अनिता जोशी तथा श्रीमती भगवती बिष्ट उपस्थित रहे। प्राचार्या महोदय ने छात्र छात्राओं को बताया कि किस प्रकार आज के युवाओं के जीवन पर तम्बाकू के उपयोग का तेजी से असर बढ़ता जा रहा है और

कैसे ये बीमा जहर युवा पीढ़ी के भविष्य को खत्म कर रहा है। साथ ही उन्होंने बताया कि किस प्रकार तम्बाकू का उत्पादन पर्यावरण सुरक्षा के लिए समस्या बनता जा रहा है। राष्ट्रीय सेवा योजना प्रथम अधिकारी डॉ. प्रतिभा आर्य ने अपने वक्तव्य में बताया कि कैसे धूमपान से हर साल लाखों लोग मौत की गर्त में समा रहे हैं। इसी श्रृंखला में प्राध्यापक श्री शंकर राम व श्री सुनील कुमार द्वारा तम्बाकू सेवन से होने वाले घातक रोगों के बारे में विस्तार से समझाया गया। कार्यक्रम के दौरान पोस्टर प्रतियोगिता तथा स्लोगन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। पोस्टर प्रतियोगिता में प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय क्रमशः

रिया मोर्या, दीपा दानू एवं उर्मिला रहे। स्लोगन प्रतियोगिता में प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय क्रमशः चंद्रा रावत, बबीता एवं अनुराधा रहे। संपूर्ण कार्यक्रम राष्ट्रीय सेवा योजना प्रथम अधिकारी डॉ. प्रतिभा आर्य एवं द्वितीय कार्यक्रम अधिकारी श्री रजनीश कुमार की देखरेख में सम्पन्न हुआ। कार्यक्रम के दौरान महाविद्यालय के प्राध्यापक श्री अनुज कुमार, डॉ. नीतू पांडे, डॉ. ललित जोशी, डॉ. पुष्पा रानी, श्री मनोज कुमार, श्री कुलदीप जोशी, डॉ. सचिन सेमवाल, डॉ. जमशेद अन्सारी, डॉ. सुनील कुमार, श्री मोहित उपरेती, श्रीमती सुनीता भंडारी एवं निशा ढाँढियाल उपस्थित रहे।

सुभाष पिमोली

थराली

राजकीय स्नातक महाविद्यालय तलवाड़ी, चमोली में राष्ट्रीय सेवा योजना के अंतर्गत विश्व तम्बाकू निषेध दिवस के उपलक्ष में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. योगेंद्र चंद सिंह द्वारा किया गया।

इस अवसर पर थराली ब्लॉक से आशा सुपरवाइजर श्रीमति कमला बिष्ट, तलवाड़ी ग्राम सभा से आशा कार्यकर्ता श्रीमती अनिता जोशी तथा श्रीमती भगवती बिष्ट उपस्थित रहे। प्राचार्या ने छात्र छात्राओं को बताया कि किस प्रकार आज के युवाओं के जीवन पर तम्बाकू के उपयोग का तेजी से असर बढ़ता जा रहा है और कैसे ये बीमा



जहर युवा पीढ़ी के भविष्य को खत्म कर रहा है। साथ ही उन्होंने बताया कि किस प्रकार तम्बाकू का उत्पादन पर्यावरण सुरक्षा के लिए समस्या बनता जा रहा है।

राष्ट्रीय सेवा योजना प्रथम अधिकारी डॉ. प्रतिभा आर्य ने अपने वक्तव्य में बताया कि कैसे धूमपान सेवन से हर साल लाखों लोग मौत की गर्त में समा रहे हैं। इसी श्रृंखला में प्राध्यापक शंकर राम व सुनील कुमार द्वारा तम्बाकू सेवन से होने वाले घातक रोगों के बारे में विस्तार से समझाया गया।

कार्यक्रम के दौरान पोस्टर प्रतियोगिता तथा स्लोगन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। पोस्टर प्रतियोगिता में प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय क्रमशः रिया मोर्या, दीपा दानू एवं उर्मिला रहे। स्लोगन प्रतियोगिता में प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय क्रमशः चंद्रा रावत, बबीता



एवं तृतीय क्रमशः रिया मोर्या, दीपा दानू एवं उर्मिला रहे। स्लोगन प्रतियोगिता में प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय क्रमशः चंद्रा रावत, बबीता एवं अनुराधा रहे। संपूर्ण कार्यक्रम राष्ट्रीय सेवा योजना प्रथम अधिकारी डॉ. प्रतिभा आर्य एवं द्वितीय कार्यक्रम अधिकारी श्री रजनीश कुमार की देखरेख में सम्पन्न हुआ।

कार्यक्रम के दौरान महाविद्यालय के प्राध्यापक अनुज कुमार, डॉ. नीतू पांडे, डॉ. ललित जोशी, डॉ. पुष्पा रानी, मनोज कुमार, कुलदीप जोशी, डॉ. सचिन सेमवाल, डॉ. जमशेद अन्सारी, डॉ. सुनील कुमार, मोहित उपरेती, श्रीमती सुनीता भंडारी एवं निशा ढाँढियाल उपस्थित रहे।



पंथर घाटी के अध्यक्ष भीम सिंह के निधन पर शोक